
Les Français et le Gouvernement de 
François Bayrou



Méthodologie

Etude 
en ligne
Réalisée du 26 au 28 janvier 2025. 

Publics 
interrogés
Echantillon de 1004 
répondants 
représentatifs de la 
population française, 
avec une sous-lecture 
des électeurs des 
législatives de 2024.

3 questions

Pour comprendre l’état 
d’esprit des Français vis-à-
vis du Gouvernement de 
François Bayrou.



Seriez-vous favorable ou opposé au renversement du gouvernement de François Bayrou par 
une motion de censure votée par l’Assemblée nationale ?
En %
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Etes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, plutôt pas d’accord, pas d’accord du tout avec les 
affirmations suivantes ?
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En % Je ne sais pas Pas d’accord du tout Plutôt pas d’accord Plutôt d’accord Tout à fait d’accord
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ST D’accord

Il faut donner sa chance à François 
Bayrou et son Gouvernement, même si 

on ne partage pas toutes leurs idées

François Bayrou fait des efforts pour 
écouter et prendre en compte les 

demandes des différents partis

Le Gouvernement de François Bayrou est 
capable de faire adopter son projet de 

budget
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Etes-vous favorable ou opposé à l'utilisation de l'article 49.3 par François Bayrou pour faire 
adopter son budget ?
En %
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Merci ! 

Laure SALVAING 
Directrice générale Verian France
 
laure.salvaing@veriangroup.com
06 28 76 49 47
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